2. Aivovtan o1 kiKhot C :(x=-2+(y=-3) =5 w C, : x" +(y+1)' =3
(1) Na fpebzi n sZicomen g spamrTopévis £ Tov Kikkov () oto onusio
A(5,-1).
(1) No amodsytel 011 1) £ e@amTeTON KON TOL KbKAoL C,.

AYIH

O woxhog €| grer wévipo K(2,3) wor axtiva

5, evin 0 wuxhog C, &a xevipo A(0,-1) wm

oKTiva 3.

(1) I vepilovps amd ™ [ sopstpia 6T &va on-
usio M(x, v} ovijkel oy £, av Ko Jovo av

AM 1| K4 , omloon, av «o povo av

KA-AM =0. (1)
Opwc, KA=(3,-4) xar AM =(x-5,v+1). c
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‘Etow. 1 (1) ypapeton drodoyikd -

Hx—5)—-4(y+1)=0

3x=4y=-19=0.
Apa, n elicmon TG £ etvau:
Ix—-4y-19=0. (2)

(1) Ia va dsifovps oT 1 £ epanteton Tov KiKhov (. apxei va deilovps 6T
amoctact) tov kevipov A0, ~1) tov C, amd mv £ stvar iom pe ™V axTiva TOU
C,. mhadn) ion pe 3.

"Eyovue lowmov:
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I'a To emopevo nadnua: Aok. A' Opadag 3 (oeh. 87)



